
Качинський розкритикував мера Львова і
виступив за блокування вступу України
до ЄС 
26 червня, 12.31 Этот материал также можно прочитать на русском

Лідер польської партії "Право і справедливість" (PiS) Ярослав Качинський
різко висловився щодо участі мера Львова Андрія Садового у конференції
з відновлення України (URC2026) в Гданську, назвавши його присутність
"демонстрацією ставлення України до Польщі" та озвучивши претензії до
української сторони. Пресконференцію 25 червня опублікував Telewizja
Republika.

Качинський назвав Садового "очевидним бандерівцем" (banderowiec
oczywisty), який нібито має невиконані фінансові зобов'язання перед
польськими компаніями – за його словами, Львів не оплатив уже виконані
роботи польського бізнесу. Він використав це як аргумент, що участь мера у
міжнародних контрактах і форумах є неприйнятною.

"Це були досить великі проєкти. Уже сама його присутність є демонстрацією
того, як Україна бачить свої відносини з Польщею. І не варто мати ілюзій", –
заявив Качинський.

Садовий прокоментував заяву Качинського. Мер Львова у Telegram заявив,
що не був на конференції у Гданську, а працює в Дюссельдорфі щодо мережі
реабілітаційного проєкту UNBROKEN Cities.

Окремо Садовий пояснив, про які невиплачені кошти говорив Качинський.
Ішлося про підрядника, який не виконав свої зобов'язання щодо будівництва
сміттєпереробного заводу, через що місто було змушене розірвати договір.
Він наголосив, що компанія отримала оплату за фактично виконані роботи –
понад €30 млн, тоді як за невиконані етапи будівництва Львів не платив.

"За роботи, які не були виконані, Львів не платив. У цьому немає нічого
дивного – саме так працюють договори. Тому через подібні безпідставні
звинувачення вже, мабуть, час звертатися до суду. Тим не менш дякую всім
польським друзям, які попри політичний шум продовжують підтримувати
Україну та Львів", – додав Садовий.

Ідеться про контракт, який ЛКП "Зелене місто" підписало із польською
компанією Control Process S.A. у 2021 році. У квітні 2026-го Львів розірвав
цю угоду, звинувативши підрядника у зриві термінів і порушенні умов
договору. Компанія ці звинувачення відкинула, а спір перейшов до
міжнародного арбітражу, нагадує Zaxid.net. У червні Львів через банківську
гарантію повернув майже €947 тис. невикористаного авансу. Ситуація також
набула політичного розголосу: у Польщі критикували рішення міста, тоді як
Львів наполягає, що йдеться винятково про виконання умов комерційного
контракту, а не про міждержавний конфлікт.

Качинський також торкнувся історичних питань і заявив, що Україна, на його
думку, не може рухатися до ЄС без вирішення суперечок, пов’язаних із
Волинською трагедією та постаттю Степана Бандери.

"Мають бути визнання провини, вибачення, поховання всіх жертв – і це наші
умови. Вони не є надмірними, але мають бути виконані. Тому, на мою
особисту думку, Польща повинна почати блокувати наступні кластери
переговорів щодо вступу України до ЄС. ЄС може приймати лише
європейські країни", – зазначив він.

Водночас політик наголосив, що підтримує Україну у війні проти країни-
агресора Росії та вважає ї ї перемогу стратегічно важливою для Польщі.

КОНТЕКСТ

26 травня президент України Володимир Зеленський надав підрозділу
Сил спеціальних операцій "Північ" ЗСУ почесне найменування "імені
Героїв УПА". У Польщі це викликало критику, зокрема з боку чинного
президента Кароля Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають
аргументи російській пропаганді". Він також запропонував позбавити
Зеленського ордена Білого Орла – найвищої нагороди Польщі, – який
йому вручив 2023 року тодішній президент країни Анджей Дуда.

Після цього виникли суперечки в українському й польському
політикумах. Однак 19 червня Навроцький у своєму зверненні
повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена. Пізніше він
пояснив це тим, що "поріг болю перевищено". Прем'єр-міністр Польщі
Дональд Туск розкритикував рішення польського президента й висловив
думку, що ця ситуація вигідна лише Москві.

На тлі позбавлення Зеленського ордена міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив, що відмовляється від польської нагороди –
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Наступного дня керівник ОП Кирило Буданов повідомив про відмову від
Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею", а
посол України в Польщі Василь Боднар – від Кавалерського хреста.

20 червня Зеленський повідомив, що повертає орден Навроцькому
поштою.

Після цього від ордена Білого Орла відмовилися другий, третій і п'ятий
президенти України – Леонід Кучма, Віктор Ющенко й Петро Порошенко.
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Матеріали, позначені піктограмами PR, "Інновація", "Думка", "Персона", "Актуально", "Вибори" та "Вплив",
публікуються на правах реклами.

Комерційні матеріали можуть розміщуватися у розділі "Пресрелізи". У випадках суспільної значущості публікація в
цьому розділі допускається і на безоплатній основі.
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